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まちのホットなニュースをお届けします！

TOPICSひまわり広場

町を花でいっぱいにしよう

人　口　11,797人（前月比−９人）

　　　　　　（男5,753人、女6,044人）

世帯数　3,600世帯（前月比−３世帯）
　　　人の動き　出生７人　転入19人

　　　（6月届出分）　死亡15人　転出20人

（６月末現在）
まちの人口

鈴木良一さん（落合）

➡試合開始前のセレモニーで、佐藤町長が
　両チームの選手に記念品を贈呈しました。

なかやま保育園

いずみ地区

　今年も「中山町花いっぱい運動」が実施されました。この運動
は、町内の花壇に色とりどりの美しい草花を植え、町の景観を良
くし、道路環境を整えて通行者に安らぎを与える目的で毎年実施
されています。
　６月１日には、なかやま保育園の年長児が保育園南側の歩道に
ニチニチソウとジニアを植えました。園児たちは慣れない作業に
苦戦しながらも、色とりどりのきれいな花壇を完成させました。
　このほか、下記の通りご協力をいただきました。

　また、いずみ地区では「やってみっべ補助金」を利用し、中山
跨線橋下にフラワーポットを設置し、色とりどりの花を植栽しま
した。近くをお通りの際は、ぜひご覧になってください。

●南小路…南小路横断地下道花壇・南小路地蔵尊前フラワーポット
●北小路…館横断地下道フラワーポット、北小路横断地下道花壇
●元町…元町ロータリー花壇
●柳沢…保育園南側道路歩道花壇（町道長崎柳沢線）

発見！紅白さくらんぼ
寄附ありがとうございます

東北楽天ゴールデンイーグルス試合で
長崎小児童が国家斉唱 かぶくんも登場

◆６月１６日、社会貢献活動の一環として、東北電力
㈱山形営業所と㈱ユアテック山形営業所より、ＬＥ
Ｄ防犯灯２０基及び既存防犯灯交換取付工事一式の寄
贈がありました。町では、３年間で町内の防犯灯を
ＬＥＤ防犯灯に更新する計画があり、その一部とし
て活用させていただきます。

◆６月３日、中山中学校生徒会より、「ネパール大
地震」のため役立ててほしいと、５１，５８０円の募金を
いただきました。今回の募金は東日本大震災でネ
パールから毛布などを支援してもらったことを知
り、中学校生徒会役員が生徒、先生に呼びかけて
行ったものです。いただいた募金は、日本赤十字社
を通じて「救援金」として、ネパールに送り災害復
旧のために役立たせていただきます。

◆５月２９日、オールドカーフェスティバルを開催し
た、みちのく旧車會山形の齋藤浩二さんより、町の
交通安全運動資金に役立ててほしいと、イベントの
売上金２０，８００円の寄附金をいただきました。

　６月２４日、荘内銀行・日新製薬スタジアムやまがた（県
野球場）で開催された東北楽天ゴールデンイーグルス対
オリックス・バファローズの試合で、長崎小学校児童が
国家斉唱を行いました。
　また、スタジアム前には全国かぶと虫相撲大会応援
キャラクターのかぶくんをはじめ県内のゆるキャラが集

　鈴木良一さん（落合）の畑で、中央で紅白に分か
れている珍しいさくらんぼが収穫されました。
　鈴木さんは「親の代から６０年以上さくらんぼを栽
培しているが、このようなさくらんぼは初めて見
た。ありがたくて食べるのがもったいない」と嬉し
そうに話していました。

結し、スタジアム前で観客を出迎え、
試合を盛りあげていました。
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